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TRƯỜNG ĐẠI HỌC VĂN LANG 

KHOA KẾ TOÁN – KIỂM TOÁN 

 

ĐỀ THI LẦN 1_ĐỀ 01 

THI KẾT THÚC HỌC PHẦN 

Học kỳ 1, năm học 2023-2024 

 

I. Thông tin chung 

Tên học phần:  THỰC HÀNH KẾ TOÁN TÀI CHÍNH 1 

Mã học phần:  71ACCT30543 Số tin chỉ: 3 

Mã nhóm lớp học phần:  231_71ACCT30543 

Hình thức thi: Thực hành trên máy vi tính Thời gian làm bài:  75 phút 

Thí sinh được tham khảo tài liệu: ☒ Có ☐ Không 

 

II. Các yêu cầu của đề thi nhằm đáp ứng CLO 

Ký 

hiệu 

CLO 

Nội dung CLO  

Hình 

thức 

đánh giá 

Trọng số CLO 

trong thành phần 

đánh giá (%) 

Câu 

hỏi 

thi số 

Điểm 

số 

tối đa 

Lấy dữ 

liệu đo 

lường 

mức đạt 

PLO/PI 

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) 

CLO 2 

Lập và xử lý 

chứng từ cho từng 

nghiệp vụ kinh tế 

phát sinh 

Thực hành 

trên máy 

tính 

30% 2 3 
PI 8.1, A 

PI 8.2 

CLO 3 

Thiết lập dữ liệu 

kế toán và sổ sách 

kế toán căn cứ vào 

các hàm trên MS 

Excel 

Thực hành 

trên máy 

tính 

30% 4 3 

 

PI 8.1, A 

PI 8.2 

 

CLO 4 

Vận dụng kỹ năng 

giải quyết vấn đề để 

xử lý các nghiệp vụ 

kinh tế phát sinh. 

Thực hành 

trên máy 

tính 

30% 1 3 PI 6.2 

CLO 5 

Thể hiện ý thức 

tuân thủ các quy 

định của pháp luật 

khi thực hiện các 

nghiệp vụ kinh tế 

và lấy dữ liệu vào 

sổ sách, báo cáo kế 

toán. 

Thực hành 

trên máy 

tính 

10% 3 1 PI 9.1 
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III. Nội dung câu hỏi thi 

Công ty Cổ Phần A&B, ngành nghề kinh doanh: may và bán áo sơ mi nam, quần tây nam. 

Công ty thực hiện kế toán hàng tồn kho theo phương pháp kê khai thường xuyên, kê khai và 

nộp thuế GTGT theo phương pháp khấu trừ, tính giá hàng tồn kho theo phương pháp FIFO. 

Trong tháng 03 năm 2023 tình hình kinh doanh của công ty như sau: 

A. Số dư đầu kỳ (xem sheet “BDMTK” trong file excel đính kèm) 

B. Ngày 30/03/2023 kế toán đang ghi nhận các nghiệp vụ kinh tế phát sinh trong tháng 

03/2023 vào sheet “NGHIEPVUKT”. Ngoài ra, còn nghiệp vụ sau đây chưa được ghi 

nhận vào dữ liệu trên:  

Ngày 30/03/2023, căn cứ vào Giấy đề nghị xuất kho, Lệnh xuất kho, kế toán đã lập Phiếu 

xuất kho số 09 (PX09) và xuất hóa đơn GTGT số 125 bán 70 quần tây nam cho Công ty 

TNHH Ngọc Lan, giá bán chưa thuế là 250.000 đ/cái, thuế GTGT 10%. Công ty TNHH Ngọc 

Lan đã thanh toán bằng tiền mặt (Phiếu thu số 06 - PT06).  

Thông tin bổ sung: Biết giá xuất kho là 170.000 đ/sản phẩm. Người nhận hàng: Trần Thanh 

Hà, nhân viên công ty CP A&B. Xuất tại kho Thành phẩm, địa điểm: 233A Phan Văn Trị, 

P.11, Q. Bình Thạnh, Tp.HCM. Người nộp tiền: Nguyễn Tiến Đạt, nhân viên cho Công ty 

TNHH Ngọc Lan. 

Yêu cầu: SV làm bài trên file excel đính kèm  

1. Hãy định khoản nghiệp vụ kinh tế trên? Cho biết bộ chứng từ gồm những gì? (3 điểm) 

2. Hãy lập Phiếu xuất kho và Phiếu thu cho nghiệp vụ kinh tế trên? (3 điểm) 

3. Hãy nhập nghiệp vụ kinh tế trên vào sheet “NGHIEPVUKT” tại dòng 92, 93, 94? (1 điểm) 

4. Hãy sử dụng hàm excel phù hợp để lấy dữ liệu lên Sổ Quỹ tiền mặt? (3 điểm)./. 

Lưu ý: Trước khi làm bài, SV đổi tên file Excel theo cú pháp: DE_HO TEN_MSSV 

(Không gõ dấu) 

 

  TP. Hồ Chí Minh, ngày 05 tháng 11 năm 2023 

 

 Người duyệt đề  Giảng viên ra đề 

 

 

 

 ThS. Nguyễn Thị Thu Vân        ThS. Phạm Thị Mộng Tuyền 

 

  


